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σα απα τη ινιυΤΙΛηνηπου έμεινε στον . ~YΙO 1 εώΡΥΙΟ..

Στσν θάλαμο των κρατουμένων αντρών, υπήρχε ένας x~
ριανός μου, ο Ιωάν. Κλειώτητ; που τον .κοατούσανε σαν τρο- Ι
φοδότη των ανταρτών. Ύστερα από καμιά δεκαριά μέρεο πε-
ρίπου, πι-θανόν }<ρι παραπάνω, ζήτησε την άδεια από τον αξιω-
ματικό υπηρεσίοτ; και του επέτρεψαν να κουθεντιάσουμε, προ-
σφέροντάτ; μcυ τσιγάρα και ψωμί. Αυτό έγινε παρουσία του
Νωιματάρχη Ταγκανίκα και του ανθυπασπιστή υπηρεσίαο. Ε-
πωφελήθηκε μ' αυτή ΤΗ;v ευκαιρία να επικαλεστεί την αθωότητά
του. Τότε. είπα και. στους δυο': «Τον άνθρωπο αυτό τον. κρατά-
τε όλως διόλου άδικα, Υιατίδεν,υπήρξε ποτέ τροφοδότηξ, ξξ
άλλo~1είναι και. δεξιός, εθνικόφρονατ;». "Υστερα .από λίΥες μέJ
ρες τα-ν .άφησαν ελεύθερο.



φγΛΑΚΕΣ ΑΒΕΡΩΦ

Σ ς φυλακές AC!ιέρωψ, πήγα το Σεπτέμθρη μήνα 1950. Νό-
και απαλλάχτηκα από την καταδίκη μου. ' Εσμιξα με

πολιτικών κρατουμένων, όλοι τους ι5αρυΊτοινίτες, απ"
τις επαρχίετ; της χώρας μας κι απ" όλες τις τάξεις. Ερ-

ς, αγρότεα, γιατροί, δικηγόροι, καθηγητέξ, φοιτητέτ; κ.λπ.
Ετιίσης αντάμωσα πολλούτ; πατριώτετ; μου Μυτιληνιούς.

ς τον κοντοχωριανό μου Κώστα Τρίκο, τον Σταύρο 'Λα-
άτη, τον Απόστολο Φωτεινό, τον Τηλέμαχο Μεταξωτό,
ΥΟ Καραέατάκη, Νίκο Τρινταψυλλίδη και τον χωριανό
Νίκο_ Mia μαρινό. Αλλά και μια σειρά άλλους που δεν
θυμάμαι.



ΚΑΤΑΔΙΚΗ ΣΕ ΙΣΟΒΙΑ

Η δεύτερη δίκη από το 'Εκτακτο Στρατοδικείο, έγινε πά-
Μυτιλήνη, στις 25 Ιούνη 1951. Η κατηγορία η ίδια, η

': «' Ηθελα να αποσπάσω, μέρος εκ του όλους της ε·
είας, συγκροτώνταe) ένοπλη ομάδα εναντίον του κρά-

• (Ακόμα τα <!>συλ,εύματα <!>ρίσκονται στα χέρια μου).
Μάρτυρας κατηγορίας είναι ένας χωριανός μου" ο τότε
ματικός της κοινότηταο, Νίκος Αναγνώστου. Είπε πως

ού ακόμα γίνω αντάρτης, γνώριζα πωτ; στις εκλογές του
το ΚΚΕ θα έκανε αποχή. Μοίρασα μέσα στα καφενεία

κηρύξεις υπέρ αυτής (της αποχήο),



Ν α ι είναι ένοχος ο κατηγορούμενοτ; Νικόλαος Φωτίου
θεοχάρης γεννηθείτ; και κατοικών εν Κλωμηδάδω - Μ.σ(50υ,
ετών 33, αρτεργάτηξ, άγαμος, 'Ελλην και Χριστιανός Ορθό-
δοξος ήδη προφυλακισμένοτ; του έτι μετά του μη δικαζομένου
σήμερον θεολόγου Γεωργίου Καραθερδέρη από κοινού την
10 Μαιου 1947 παρά του 210υ χιλιομέτρου της οδού Μυτιλη-
νης - Καλλονήτ; δι' απειλών ηνωμένων με επικείμενον κίνδυνον
σώματος και ζωής αφήρεσαν παρ' ετέρων ξένα κινητά πράγ-
ματα, ίνα ιδιοποιηθώσι ταύτα παρανόμως ήτοι επέπεσαν κατά
των διερχομένων και υπό τους οδηγούς Στυλιανόν Χατζηδά-

_κην, Ιωάννην Ζαχαρόπουλον, Σπυρίδωνα Γεωργάκην, Στυλια-
όνν Ψάραδέλλη, Ευστράτιον Χιωτέλλην, Παύλον 'Κατάφτον
και Μαρίνον Αρατσίτην, λεωφορείων και φορτηγών αυτοκινή-
των και αφήρεσαν επί σκοπώ παρανόμου ιδιοποιήσεωτ; παν εί-
δος διατροφήτ; και ιματισμού, όπερ ευρίσκετο εν αυτοίς και
ουγκεκριμένωτ; α) 40 οκάδες οσπρίων και σιγαρέττων αξίας
δραχμών 300.000 εκ του αυτοκινήτου Αρατσίκη, 13) 20 οκάδας
αλεύρων, 160 οκάδας γεώμηλα, 8.1) 2 οκάδας χαΜά, 15 οκά-
δας ορύζης, 20 οκάδας οσπρίων' 2 οκάδας παστά, 4.1)2 οκά-
δας λίπος, 80 κούτες σιγαρέττων, 100 κυτία σιγαρέττων, εν
ζεύγοτ; τσαρουχιών, 2 σάκκους πλήρε«; ελαστικών υποδηιμά-
των εκ του αυτοκινήτου Ευστρατίου Χιωτέλλη, γ) εκ του αυ-
τοκινήτου Στυλιανού Χατζηδάκη 5 οκάδας ορύζηι; του Ανδρέ-
ου Δ1Jμητρίου, κατοίκου Μολύι30υ, 10 οκάδας μακαρονίου και
6 οκάδας ι30υτύρου του Ευστρ. Τριανταφόλλου, 50κάδας χαλ-
ι3ά του Γ. Χατζη θεολόγ ου; 5 οκάδας άρτου του Μπαλάση α-
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Η ΑΠΟΦΥΛΑΚΙΣΗ ΜΟΥ

Η αποφυλάκισή μου έγινε τη ΜεγάΝη Παρασκευή το με-
σημέρι του 1964, έπί κυόερνήσεωτ; Γεωργίου Παπανδρέου. Ε-
παληθεύτηκε πέρα για πέρα η ωριμότητα του ζητήματότ; μας,
που Q Ελληνικός Λαός, έδωσε την φήφο του στον κύριο Γ.
Παπανδρέου που υποσχέθηκε, δημοκρατικές λύσεις στον Ελλη-
νικό Λαό κο:ι την αποφολάκισή μας.


